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HUMmsa: Oguk
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnbiy O0uk! [To maHHBIM EBponenickoil 1 AMepuKaHCKOW Acconralnuil ypoaoroB, KOTOPHE
SIBJIAIOTCS 3aKOHOAATENIIMA MOJI B YPOJIoTUH, He(dponTo3 BooOIIe He IBsAeTCS 3a0oieBaHueM. TeM
6onee mo Y3U HedhponTo3 He YCTAHABIMBAETCS, TOJIBKO 110 Pe3yIbTaTaM SKCKPETOPHOH yporpadumu.
JleyeHre Ha3HAYaeTCs B CIy4yae HaJM4YUS OCITOKHEHUM, TaKUX KaK HapylleHHe OTTOKa MOYH
(rugpoHedpo3), MOUeKaMeHHOM 00JIe3HH, KaK CJIe[CTBUS HapYyIIEHHUS OTTOKA MO4YM, 000CTPEHUS
XPOHMYECKOoro nuegoHedputa. bonu, KoTopeie Bel onuchBaeTe, CBSI3aHHE, BEPOSTHEE BCETO, C
[IaTOJIOTHEeN T03BOHOYHUKA. Bri3mopaBnuBauTe.



